Dap 4n va biéu diém mon Toan HK I khdi 10 A. Nam hoc 2014-2015

2

A
Bai | P4p 4n Diem
1 2.0
Céu 1: 1.0
a. Flam s6 xéc dinh khi: x2 ~1# 0 x> 21 & x 2 £1 0.25
Tép x4c dinh: D=R\ {*1} 0.25
; 2x-520
b. Ham s6 x4c dinh khi: 0.25
|ﬂ—3¢0
Tép xée dinh: D= [§;+oo) \{3) 855
Cau 2: 1.0
Pua dugc v& pt:((k2 +2k)x = k% — 4 ggg
Pt c6 nghiém duy nhit: & = 0 vak = -2 )
Nghiém duy nhét x = k=2 i --12; 0.25
xnguyénkhi k=+£Lk =12 025
2 2.0
 a. 1.5
Téap xac dinh: D=R 0.25
Toa 49 Qinh: 1(2;4) 0.25
Bang bien thién: 0.5
Do thi: Giao vi’{i truc hoanh (0;0), (4;0) 0.25
41 [
2--
s i ; . 0.25
T L] ] 5l 12 i
.2].-
_4--
b. 0.5
Pt hoanh d9 giao diém 0.25
Hai giao diém( -1;-5), (4,0) 0.25




2.0
1.5
a.
. -
Dua vé hé: (x+y) —xy=27 0.5
2(x+ y)+xy =21
it x+y = S; xy=P ((§* 2 4P) 0.25
P 2 _ _
H6 trés thanh: 1° ~ 1 =27
|28 +P=21
Giai duoc S=6;P=9 0.5
S=-8; P =37 (loai)
Két luan hé c6 nghiém: 23
€t luan hé c6 nghiém: y=3 0.25
b. 0.5
1 1 1 .
Ax-5+—=4(x-1)+—-122 [4(x-1).— 123 0.25
x-1 ox-=1 x—1
DAu bing xay ra khi: x = —;— 0.25
4.0
Caul: 2.0
a. AB = (6;-3), AC = (3;6) 0-2
AB = AC =35 .
ABAC =0=> AB 1 AC 0.25
Tam giac ABC vudng céin tai A 0.25
1 45
b. S——Z—AB.AC == (dvdt) 0.5
Cau 2: 2.0
a. BC? = AB? + AC?* —24B.AC.COSA 0.25
=16+ 64- 2.32.% =48= BC =43 0.25
2 2 2
25
Ap? =ABHACT BCT oo M =27 355
2 .
b, m%(mza), BN=4N - 4B los
W.ﬁv:o®80x—32=0©x=-§- 0.5

Moi cach giai khac ding déu cho diém tdi da




